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●広報「さんようおのだ」について質問します

広報紙は読みやすいですか

「とても読みやすい」「読みやすい」と
回答した方に質問します。読みやすい
と思った理由は何ですか

広報紙を読んでいますか

「とても読みにくい」「読みにくい」と
回答した方に質問します。読みにくい
と思った理由は何ですか

問

問

問

問

良く読まれる記事は何ですか（複数回答　可）

充実して欲しいと思われる記事は何ですか（複数回答　可）

問

問

理大つうしん

まち再発見

今月のおすすめ料理

その他

子育て情報ナビ

こちら消防 119

女と男の一行詩

100 200 300

図書館だより

市長から市民のみなさんへ

健康づくり・福祉サービスなど

手続き・相談等の生活情報

市民の声

その他

教育関連

文化・芸術・歴史など

市のイベントや行事など

100 200 300

市の計画や事業，制度など

242

194

141

29

81

81

47

74

51

214

173

100

103

69

200

222

12

毎号読んでいる

だいたい読んでいる

ほとんど読んでいない

あまり読んでいない

無回答

読みにくい
とても読みやすい

無回答とても読みにくい

普通

読みやすい

その他

記事，写真等の配
置，文字の大きさ
や配色が見やすい

関心のある記事
が見つけやすい

記事内容がわかりやすい

記事内容がわかりにくい

関心のある記事
が見つけにくい

記事，写真等の配
置，文字の大きさ
や配色が見にくい

その他

45 人 26.6％

8 人 33.3％

75 人 44.4％

6 人 3.6％

5 人 20.8％

282 人 57.8％

22 人 4.5％

7 人 29.2％

4 人 16.7％

192 人 39.3％79 人 16.2％

174 人 35.7％

2 人 0.4％
13 人 2.7％

25 人 5.1％

144 人 29.5％

4 人 0.8％

39 人 8.0％

43 人 25.4％

※アンケート結果は市ホームページからもご覧いただけます。

問い合せ先　広報広聴課（☎ 82-1133）

　本アンケートに回答いただいたみなさんの多くが，広

報紙については，「毎号読んでいる」「だいたい読んでい

る」，読みやすさについても「とても読みやすい」「読み

やすい」と好意的な意見をいただきました。一方では「興

味がないので読んでいない」「代わり映えしない」「内容

がない」といった厳しい意見もいただきました。また，

各コーナーについても，興味を持たれていないものもあ

り，整理とリニューアルが必要であると感じています。

　ホームページについては「インターネットに接続して

いないため見ることができない」と回答した人も多く，

広報紙とホームページは連動性を保ちつつも別々の情報

発信源として，編集していく必要があると感じました。

　この度の回答や意見を参考に，市民のみなさんに親し

まれる，市民の視点に立った広報活動を進めてまいりま

す。

　最後になりましたが，アンケートにご協力いただきあ

りがとうございました。


